SOUS-EPREUVE E52

CORRIGE

Partie 1 :
1 - Interface entre les axes Y, Z et W.

Question 1 : Référence du variateur (page 12) LXMO05 AD14 N4, en fonction de la
documentation (page 10) Choix GV2L14 (10A)

Question 2 : Le nombre de conducteurs pour la distribution est de 3 pas par départ, il nous faut
au minimum (3+1+1) 5 départs donc 15 pas. La référence retenue est AK5JB144 (18 pas).

3 Platines de dérivation triphasées pour les variateurs Référence : AK5PA231

1 Platine de dérivation Ph3+N pour la prise Référence : AK5SPA211N3.
1 Platine de dérivation Ph1+Ph2 pour les auxiliaires Référence : AK5PA211PH12.

Questions 3 et 4:

VAR_W VAR_Y @s_z
_ ID_Noeud: : . ‘ :
V340 Mattre _Noeu ID_Noeud oeud
Prise DB9 sur boitier 1 2 r 3
TSX CPP ACC1
2 3 v 21 22 23 21 22 5 21 22 23
CAN_L y
120 Ohms
CAN_GND é?
—| 120 Ohms CAN_H \%
Question 5 : La longueur totale d bles étant inférieure a 5m, la vitesse maximum est de

1000 kbits/s.
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Question 6:
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armoire a comman
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Question 8:
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Question 9:
Cas 1 : Profilé aluminium normaux : S1 = Re/ O1maxi = 240/24,9 =9,6 > 2

Cas 2 : Profilé aluminium légers : S2 = Re/ O2maxi = 240/31,2 =7,7 > 2

Les deux modeles d’étude conviennent.

Question 10 :
Cas 1 : Profilé aluminium normaux : Al1 maxi = 1,23 mm < 1,5
Cas 2 : Profilé aluminium légers : Al maxi = 1,54 mm > 1,5

Seul le cas 1 répond a la condition de rigidité imposée. Le bati s&woisi en profilé

aluminium normaux. ;\\

Construire le grafcet de conduite correspondant au GEM(S;partiel.

O

L)

Question 11 : (répondre sur feuille de copie)

105 « Mise PO dans I'état » 6@

= Machine en référence
100 « Arret en etat |n|t|a®0

= Marche encartonne —| == Manu

101 @ e
A 103 « Marche de verification

dans le desordre»
- arret

102 @« Marche de cloture » & —— Reglage empileur —— /Manu
_ Fin dq cycle e,t . 104 « Reglages »
machine en référence

— Retour
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Question 12 : (répondre sur feuille de copie)
Construire l'interface d’'un module programme automate qui permettra de piloter les
informations V_Position_1, V_Position_2, V_Position_3, V_Position_haute.

Position_courante W—|REAL BOOL ¥V _position 1
Position 1—P|REAL BooL ¥V _position 2
Position 2—PREAL BooL ¥V _position 3

Position 3—|REAL Voy_pos BooOL [PV _position_haute
Position 4—P|REAL

Question 13 :

! Module de détection
de collision ULS-60

|
| 1
=

Al dl 1.18h 2
& Vers HALT des varioteurs
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Question 14 : (répondre sur document réponse page 25)
Compléter sur le GEMMA page 25 en ajoutant la boucle d’arrét et de reprise apres

défaillance.
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